
CONVOCATORIA DE SESIÓN ORDINARIA 
 
De orde do Sr. Alcalde, convoco os/as señores/as concelleiros/as da Corporación 
Municipal á sesión ordinaria do PLENO, que terá lugar na Casa Consistorial o vindeiro 
día  VINTE E OITO  DE XANEIRO DE 2010, ás DEZAOITO HORAS E TRINTA 
MINUTOS, en primeira convocatoria e dous días máis tarde á mesma hora, en segunda, 
de non se acadar quórum de asistencia na anterior.  
 

O R D E     D O     D Í A 
 
 
1. Aprobación, se procede, de acta de sesión anterior. 
 
2. Aprobación definifiva da Modificación puntual do plan especial de protección e 
rehabilitación da cidade histórica relativa á unidade edificatoria número 511127 
(Rúa das Hortas, 13). 
 
3. Resolución de alegacións e aprobación definitiva, se procede, da ordenanza do 
sistema de ordenación e regulación do servizo da ORA e aparcamento de 
residentes.  
 
4. Comparecencia a petición propia, da concelleira delegada de Seguridade Cidadá 
e Circulación Vial, para explicar a xestión do concello durante as nevadas. 
 
5. Comparecencia  a petición propia, da concelleira delegada  de Facenda, Persoal 
e Réxime Interior, para explicar a sinatura do decreto de 31 de decembro de 
prórroga orzamentaria no que con carácter cautelar  se procede a unha retención 
de gasto por importe aproximado de 3.500.000 euros. 
 
6. Solicitude do Partido Popular de comparecencia da concelleira delegada de 
facenda, para explicar a grave situación económica do concello e os motivos que 
levan a prórroga do orzamento para o exercicio de 2010. 
 
7. Proposición do grupo municipal socialista  sobre a valoración discriminatoria 
para as subvencións de Congresos no Xacobeo 2010. 
 
8. Proposición dos grupos municipais do PSdeG-PSOE e BNG para demandar da 
Xunta de Galicia un trato digno  para Santiago de Compostela e unha rectificación 
das políticas lesivas con Santiago no presente Xacobeo. 
 
9. Proposición do grupo municipal do BNG para instar á Xunta de Galicia a 
retirar o borrador do decreto sobre  o uso das linguas vehiculares no ensino. 



 
10. Dar conta de resolucións da Alcaldía e das concellarías delegadas e acordos da 
Xunta de Goberno Local. 
 
11. Dar conta de persoamentos en recursos contenciosos administrativos, e de 
autos e sentenzas. 
 
12. Rogos e preguntas. 
 
13. Toma en consideración de mocións presentadas polos grupos municipais. 
 
Santiago de Compostela,  25 de xaneiro de 2010. 
 

O  SECRETARIO XERAL DO PLENO, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Partido Popular: DON GERARDO CONDE ROA. DONA AMELIA GONZÁLEZ 
BRANDARIZ. DONA PAULA PRADO DEL RÍO. DONA CECILIA SIERRA REY. 
DON ÁNGEL CURRAS FERNÁNDEZ. DON JAVIER SÁNCHEZ-AGUSTINO 
MARIÑO. DON ÁNGEL ESPADAS DIEZ. DONA MARÍA SEOANE ROMERO. 
DON ALBINO VÁZQUEZ ALDREY. DON JUAN DE LA FUENTE FUENTES. 
DONA MARÍA CASTELAO TORRES. 
PSdeG-PSOE: DONA MAR MARTÍN GARCÍA. DON BERNARDINO HIGINIO 
RAMA SEOANE. DONA MERCEDES ROSÓN FERREIRO. DON ANDRÉS 
FRANCISCO FARIÑA CADENAS. DONA MARTA ÁLVAREZ-SANTULLANO 
FERNÁNDEZ-TRIGALES. DON JOSÉ ÁNGEL BAQUEIRO CANABAL. DONA 
ROSA MARÍA FERNÁNDEZ SOMOZA. DONA GUADALUPE RODRÍGUEZ 
SILVA. DON CARLOS NIEVES VICENTE. 
BNG: DONA ELVIRA CIENFUEGOS LÓPEZ. DON XOSÉ MANUEL IGLESIAS 
IGLESIAS. DONA SOCORRO GARCÍA CONDE. DONA OLGA PEDREIRA 
FERREÑO. 



 
 
 
 


